НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 22
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Якщо в прямому коді Xпр=1,01100, (де крайній лівий розряд є знаковим) чи справедливим є запис в доповняльному коді що Xоб=1,10011




 ( так, ні )

2. Що є одиницею вимірювання швидкості  модуляції?

     а) Бод;

     б) Бел;

     в) Непер.

3. Чи буде стійкою робота магнітного підсилювача при коефіцієнті зворотного зв'язку Кзз=1?

а) так;
     б) ні.

4. Яка схема ввімкнення біполярного транзистора забезпечує найбільший вхідний опір?

а) СБ;

б) СЕ;

в) СК.

5. Дайте визначення наступним термінам: інформація з обмеженим доступом, таємна інформація, конфіденційна інформація.

6. Інформація, що включається до переліків відомостей, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави повинна відповідати яким вимогам? 

7. Запишіть вираз, який засобами MySQL змінює активну БД на farm та виводить вміст полів name, surname  та work_place таблиці staff.

8. Розрізняють наступні способи екранування технічних засобів:

а) електростатичне, технічне, динамічне.

б) технічне, електромагнітне, статичне.

в) електростатичне, магнітостатичне, електромагнітне.

2-й рівень ( по 8 балів)

9. Нехай 
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. Знайти аналітичне представлення з використанням виразу динамічного представлення за допомогою функції Хевісайда
10. Розкласти в ланцюговий дріб число =5391/3976. Обчислити перші п’ять прямуючих дробів.
11. Що Ви знаєте про перевірки наявності матеріальних носіїв секретної інформації.

12. Розкрийте поняття «Небезпечна зона 1» та «Небезпечна зона 2».
3-й рівень ( по 15 балів)
13. Визначити частоту ЕРС і струму у роторі асинхронного електродвигуна f2, якщо частота струму у обмотці статора  f1 = 50 Гц, кількість пар полюсів р=2, а номінальна частота обертання ротора пн =1470 об/хв.

14. Для наведеної схеми неінвертувального підсилювача визначити його вхідний опір. 
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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